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令和 7年 3月 



1 

１. アンケートの概要 

高島平緑地を「高島平の自慢となるみどり豊かな居場所」としていくための課題や将来のあり

方等について、区内の小学生から意見を収集したものです。 

 

２.調査の目的 

高島平緑地周辺の小学生より広く意見収集を行い、その結果をもとに高島平緑地の具体的な

再整備の検討を進めることを目的に実施しました。アンケートの結果は、今後の再整備方針の策

定や、高島平緑地の活用を見据えた試行的な整備等の取組の検討にも活用します。 

 

３．調査の実施方法 

（１）調査対象  

高島平緑地周辺の区立小学校3年生～6年生 

当該校は下記の計８校 

（高島第一小学校、高島第二小学校、高島第三小学校、高島第五小学校、高島第六小学校 

 蓮根小学校、蓮根第二小学校、志村第六小学校） 

（２）調査方法  

Web アンケートシステム「Google フォーム」 

（区より学校へ「Google フォーム」の URL を配信し、対象学年（小３～小 6）がタブレット

端末を用いて回答） 

 

４．調査期間  

令和６年１１月２６日（火）～１２月１３日（金） 

 

５．アンケート作成部署 

  土木部 みどりと公園課 

 

６．回収結果 

  回収数 1,167件 

 

７．調査結果を見る上での注意事項 

（１）図表中のｎとは、回答者総数（または該当質問での該当者数）のことです。 

（２）集計は、小数点第２位を四捨五入しています。 

（３）回答の比率（％）は、その質問の回答者数を基数として算出しました。したがって、複数回答

の設問はすべての比率を合計すると 100.0％を超えることがあります。 

（４）本文や図表中の選択肢表記は、場合によって語句を短縮・簡略化しています。 
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Ⅰ. 属性 

（１）居住地域（通っている小学校） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・通っている小学校は、最も多いのが「志村

第六小」で27.2％、次いで「高島第六小」

が 18.7％となった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）年代（学年） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・学年は、3年生～６年生がそれぞれ25％

前後と同程度であった。 

 

 

 

  

アンケート結果 

３年生

26.6%

４年生

23.2%
５年生

23.1%

６年生

27.1%

高島第一小

15.9%

高島第二小

12.5%

高島第三小

8.6%

高島第五小

8.2%

高島第六小

18.7%蓮根小

1.7%

蓮根第二小

7.2%

志村第六小

27.2%

地理院地図Vector/国土地理院

（https://maps.gsi.go.jp/vector/#14.851/35.787128/139.661299/&ls=vpale&disp=1&d=l）を加工して作成 
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Ⅱ. 高島平緑地の利用状況 

（１）利用頻度 

 

 

 

・「ほとんど行かない」25.7％、「行ったことがない」22.9％が多く、あわせて半数程度となっ

た。「一週間に2～3回くらい」が 13.8％であった。 

ｎ＝1,167 

 

・居住地域（通っている学校）とのクロスの結果は、次のとおりである。 

n＝1,167 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【Ｑ３】あなたは、どのくらい高島平りょくちで遊んだり、高島平りょくちを通ったりして

いますか。（１つえらびます。） 

 

 

ほとんど毎日

7.4%

１週間に２～３回くらい

13.8%

１週間に１回くらい

8.9%

１か月に１回くらい

10.7%

数か月に１回くらい

9.4%

ほとんど行かない

25.7%

行きたくない

1.2%

行ったことがない

22.9%

10.8

13.7

9.0

15.6

6.4

4.8

1.3

16.7

23.3

15.0

29.2

9.6

10.0

16.7

5.0

10.2

11.0

13.0

8.3

10.1

10.7

5.4

20.4

6.8

11.0

10.4

10.1

6.0

9.1

7.5

4.1

13.0

6.3

11.0

30.0

6.0

11.4

21.0

26.7

24.0

18.8

32.6

35.0

21.4

26.5

0.5

3.4

2.0

3.1

1.4

12.9

11.0

13.0

8.3

18.8

25.0

34.5

41.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高島第一小 (186)

高島第二小 (146)

高島第三小 (100)

高島第五小 (96)

高島第六小 (218)

蓮根小 (20)

蓮根第二小 (84)

志村第六小 (317)

ほとんど毎日 １週間に２～３回くらい １週間に１回くらい １か月に１回くらい

数か月に１回くらい ほとんど行かない 行きたくない 行ったことがない
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（2）利用の際の同行者 

・最も多かったのは「家ぞくと」47.3％、次いで「友達と」32.6％であった。 

ｎ＝886 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【Ｑ４】高島平りょくちには、だれと行くことが多いですか。（１つえらびます。） 

 

その他意見（n=６６） ※主な意見を一部抜粋、集約 

・習い事の友達やチームメイト等 

・保育園の時の散歩 

・犬 

・１ｋｍマラソンの人 

他 

一人で

12.6%

友達と

32.6%家ぞくと

47.3%

その他

7.4%
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（3）利用目的 

・最も多かったのは「通り道にする（歩道のかわりに歩く）」で 35.1％、次いで「さんぽする」

30.7％と「ゆうぐであそぶ」30.5％が同程度であった。 

ｎ＝886 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【Ｑ５】高島平りょくちでどのようなことをしていますか。（いくつでもえらべます。） 

 

28.7%

30.5%

9.9%

14.9%

10.0%

18.3%

30.7%

17.9%

2.6%

8.2%

2.6%

35.1%

7.0%

12.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

広場であそぶ

ゆうぐであそぶ

しぜんのものであそぶ

（木のぼりや、どんぐりひろいなどをする）

花やしょく物を見る

鳥などのどう物を見たり虫をとったりする

スポーツする

さんぽする

ゆっくりする

（おしゃべり・ベンチにすわるなど）

勉強や本を読む

ゲームをする

絵をかく

通り道にする（歩道のかわりに歩く）

電車を見る

その他

その他意見（n=108） ※主な意見を一部抜粋、集約 

・目的地へ向かう移動の際に使用する（登下校、習い事、買い物、その他施設） 

・トイレを使用する 

・待ち合わせ場所として利用する 

・イベント、マルシェ、祭りに参加する 

・ランニング、踊る 

・鬼ごっこやかくれんぼ 

・遊具やアスレチックで遊ぶ 

・校外学習 

・お菓子を食べる 

・生物観察等（ザリガニ釣り、川で魚を見る、幼虫さがし） 

・ポケモン goをする 

・消しピン 

・会話のネタにする（もう花が咲いた！など） 

他 

 

他 

 

他 
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（4）評価 

・最も多かったのは「木や草など、みどりがたくさんある」で 48.1％、次いで「広い」28.0％で

あった。 

ｎ＝886 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【Ｑ６】高島平りょくちのすきなところを教えてください（３つまでえらべます。） 

 

その他意見（n=40） ※主な意見を一部抜粋、集約 

・いると楽しいし、気分が落ち着けるし、ゆっくりできて安心する 

・この地域で自分が生まれ育ったから好き 

・誰でも遊べる 

・面白い不思議な遊具がたくさんある 

・待ち合わせにわかりやすい 

・明るいときは、川や木などがいい絵になるのでカメラを持っていっている 

・景色がきれい、紅葉がきれい、冬になるとよく雪が積もる 

・竹が生えている所 

・電車（都営三田線や東急目黒線、相鉄線）が見られるのがいい 

・様々な周辺施設（家系ラーメン、熱体植物館、子供動物園、橋、塾等）があるところ 

・たまに友達とゴミ拾い 

・涼しい 

・人が、いること 

・ザリガニが釣れる 

他 

 

48.1%

16.0%

20.0%

14.7%

22.5%

19.5%

15.3%

7.6%

28.0%

18.8%

4.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

木や草など、みどりがたくさんある

木かげがある

花がさいている

鳥や虫がたくさんいる

池や水がながれている場所がある

ゆうぐがある

ベンチがある

トイレがある

広い

特にない

その他
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・最も多かったのは「虫が多い」で 39.9％、次いで「トイレがきたない」が 35.7％であった。 

ｎ＝900 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【Ｑ７】高島平りょくちに行きたくないりゆうや、きらいなところがあったら教えてくださ

い。（３つまでえらべます。） 

 

その他意見（n=１８６） ※主な意見を一部抜粋、集約 

・家から遠い 

・高島平緑地は、端から端まで遠いのに自転車に乗ってはいけないこと 

・遊ぶところがデコボコしていて転びやすい。草がぼうぼうしている。 

・遊具が少ない 

・車や電車の音がうるさい 

・ゴミが落ちていることが多い、トイレが汚い、池が汚い 

・銀杏が臭い 

・たまにホームレスの人、タバコ吸っている人がいるのでそれが怖い 

・たまに事件が起きることがあるので、怖いと思うことがある。 

・はとにえさやっている人がいる 

・ねずみやカラスがよくいる 

・池がなくなってしまった 

・1 人で行ってもつまらないから 

他 

10.8%

5.6%

39.9%

17.4%

11.0%

9.1%

4.8%

18.9%

35.7%

2.0%

7.1%

4.2%

0.9%

6.7%

20.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

木や草がのびすぎている（ぼうぼうしている）

木や草が多くてうす暗い

虫が多い

ハトが多い

ゆうぐが少ない

池などに水がながれていない

あそべる広場がない

夜は暗い

トイレがきたない

道がせまくて歩きにくい

人が少ない

車や電車の音がうるさい

大人から行かないよう言われている

こわい場所なイメージがある

その他
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Ⅲ. 高島平緑地の再整備の方向性 

（１）緑地としての将来像 

・最も多かったのは、「自由にあそべる〝しばふ広場″や〝草原″があるりょくち」が 57.2％、

次いで「木々の間に広い空が見える明るいりょくち」33.2％と「花やもみじなどを見て楽しめ

るりょくち」32.2％であった。 

ｎ＝1,167 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【Ｑ８】高島平りょくちがどのような “りょくち” になるとよいと思いますか。（３つまで

えらべます。） 

 

23.2%

33.2%

57.2%

32.2%

13.3%

19.8%

11.1%

9.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

木かげの多いりょくち

木々の間に広い空が見える明るいりょくち

自由にあそべる〝しばふ広場″や

〝草原″があるりょくち

花やもみじなどを見て楽しめるりょくち

はたけや花だんなど、

お世話が楽しめるりょくち

しょく物・虫・どう物がたくさんいるりょくち

今のままかわらないでほしい

その他

その他意見（n=１０７） ※主な意見を一部抜粋、集約 

・ボールで遊びの場所（テニス等）、アスレチック等（珍しい楽しい遊具）がある公園がほしい 

・六年生や中学生でも楽しめる遊具がある、誰もが楽しめる緑地 

・のんびり遊んだり、落ち着いていて静かな緑地 

・明るく人が多い 

・きれいな水が川や池にあってほしい 

・トイレが綺麗な緑地 

・草が整備されている緑地 

・テーブルや椅子があり、地域の人と関われる、友達と話したりできるような緑地 

・虫があまりいない緑地 

・キッチンカーをおいてもらいたい、近くに自動販売機や飲食休憩できる場所がほしい 

・ちょっとしたお店、服屋がほしいまたは品川みたいなビルがたくさん建ってほしい  

・ゲームができる 

・ドッグラン 

・タバコを吸う人がいなくなるようにする 

・信号を設置してほしい 

他 
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（２）緑のあるエリアとしての活用方法 

・最も多かったのは、「しぜんの森のような林」が 56.5％、次いで「こもれびの中でさんぽや外

あそびができる林」45.8％であった。 

ｎ＝1,167 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【Ｑ９】高島平りょくちには、木が多い、林のような場所も作りたいと考えています。 

高島平りょくちに、どのような林があったらよいと思いますか。（いくつでもえらべま

す。） 

 

45.8%

56.5%

28.4%

8.2%

4.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

こもれびの中でさんぽや

外あそびができる林

しぜんの森のような林

自分で手入れをしたり、

くだものづくりや木材づくりなどができる林

よいと思うものはない

その他

その他意見（n=５３） ※主な意見を一部抜粋、集約 

・週に一回くらい軽めの花まつりがある林 

・いろいろな植物がある林（果物、雑木林） 

・たくさん虫が取れる林（カブトムシ、カナヘビ、チョウチョ） 

・木の遊具などがある林 

・常にゆっくりできる、テラス空間 

・ボーっとしたり寝れる場所 

・スポーツのできるとても広い広場 

・いくつか宿がある 林 

・野菜作り 

・虫のいない林 

他 
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（３）にぎわい創出に必要と考える施設 

・最も多かったのは、「ゆうぐがある広場」が 33.1％、次いで「ベンチ・テーブル」が 30.0％、

「カフェ・レストラン」が 25.0％であった。 

ｎ＝1,167 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【Ｑ１０】高島平りょくちにあるとよいと思うものを教えてください。（３つまでえらべま

す。） 

* 

 

30.0%

17.0%

23.8%

33.1%

18.9%

22.3%

7.2%

12.1%

17.9%

9.3%

25.0%

16.2%

9.2%

5.0%

5.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

ベンチ・テーブル

花だん・花ばたけ

大きな広場

ゆうぐがある広場

ボールあそびができる広場

スポーツができる広場やゆうぐ

ウォーキングコース

日帰りキャンプ場やバーベキュー場

やねがあるテーブルやイス

やさいやくだものづくりが体けんできる〝はたけ″

カフェ・レストラン

コンビニ・スーパー

ちゅう車場・自てん車おき場

今のりょくちのままでよい

その他

その他意見（n=59） ※主な意見を一部抜粋、集約 

・アスレチック 

・木でできた滑り台 

・広場 

・ドローンが飛ばせる所 

・ペットが自由に遊べるスペース（ドッグラン） 

・サッカー・野球・色々なものができるところ 

・多様な施設が欲しい（服屋、本屋、映画館、水族館等） 

・屋根のある場所 

・自転車置き場、自転車練習ができる広場 

他 
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Ⅳ. その他の意見要望 

 

Q１１では、360件の意見・要望が寄せられました。これらの回答を、高島平プロムナード基本構

想※１に示されている「6つの居場所」、居場所同士をつなぐ空間となる「居場所を縁取るみど

り」、「すべての居場所で考慮すべき事項」、「その他」に分類して整理しました。 

 

ｎ＝360件 ※主な意見を一部抜粋、集約 

拠点となる居場所 

【新たな施設の整備】 

・「カフェやレストランを整備してほしい」、「ゆっくりできるカフェや遊べる広場がほしい」と

いった意見（５件）が多かった。緑地内にそれらを設けることで、より多くの人々が集まり、

地域が活性化するのではないかという意見もあった。 

・また、この他に「コンビニやスーパー」、「プールや水遊び場」、「釣り堀」、「特定の店舗（マッ

ク、サイゼリア、スタバ、イオン、サッカーショップ）」、「アウトドア」等多様な施設を希望する

声があった（７件）。 

・一方で、「新しくものを作る場合、新しくする場所とそのままにする場所を明確にして、緑

地の近くに住んでいる人たちに知らせてほしい。」という意見も寄せられた（1件）。 

【イベントの実施】 

・「イベント開催」に関する意見が多くあり（５件）、例えば「自然を生かしたイベント」、「季節の

花のライトアップ」、「たまに屋台を出したり、小さい遊具を設けたりするくらいでよい」と

いった声があった。 

・また、「以前行ったイベント（電車）が楽しかった」という感想も寄せられた（1件）。 

【休憩施設の整備】 

・「テラス空間」などの休憩施設を求める声（２件）があった。 

【トイレ等公園施設の整備】 

・「トイレを綺麗にしてほしい」、「設備を綺麗にしてほしい」等、誰でも快適に利用できる清潔

な空間にしてほしいという意見があった（6件）。 

【地域の活性化】 

・「観光スポットとして自慢できるようなきれいな緑地を作ってほしい」という意見（1 件）が

あり、地域の魅力向上を期待する声があった(1件)。 

・「高島平緑地の認知度を上げてほしい」という意見があり（2件）、より話題性のある場所に

すると良いという意見が寄せられた。 

他 

 

  

【Ｑ１１】高島平りょくちについて、〝かんそう″や〝いけん″があれば自由に書いてくだ

さい。 
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子どもが元気に遊べる居場所 

【遊び】 

・「広くて遊具がたくさんある」、「自由に遊べる公園がいい」という意見があり、特に「ボール

遊びができる場所が欲しい」という意見が多かった。また、「鬼ごっこができる広場」や「ゴ

ールのある広場」等、特定の広場の充実を希望する声もあった（1７件）。 

・「遊具が少ない」「広場や遊具を増やしてほしい」という改善を求める声や、「小学生でも楽

しめる遊具」や「もっと面白い遊具」を希望する意見が寄せられた（９件）。 

・「自然を感じながら遊べる場所」、「みんなが元気に遊べる場所」など、自然と親和性の高い

広場を求める意見があった（4件）。 

【誰でも楽しめる場】 

・「子供、大人がどちらも楽しめる緑地」、「年齢問わず楽しい緑地」等幅広い世代が楽しめる

緑地への期待の声が多く見られた（6件）。 

他 

 

水と親しむ場所居場所 

【水景施設の整備】 

・「川に水を流してほしい」「じゃぶじゃぶ池が欲しい」「池や川にきれいな水を流し、広い遊

び場を作ってほしい」、「噴水施設が欲しい」といった水景施設意見が多く（１６件）、枯れた

池の復活を求める声もあった（1件）。 

・「池の中に多様な魚を増やす」、「釣り堀」といった意見もあった（2件）。 

他 

 

多様な草花にふれる居場所 

【緑地内の動植物に関する意見】 

・「紅葉が綺麗でとても好き。自然を見て歩くのも楽しい」、「様々な季節によっていろいろな

景色になるので今のまま変わらないでほしい」という意見があった（２件）。一方で「もっと

色々な木がある森を作りたい」、「モミジの木を多くしてほしい」、「花畑がたくさんある緑

地」という意見があった（５件）。「花粉対応」への要望もあった（１件）。 

・「昆虫や生き物が多く生息している環境整備をしてほしい」「動物や虫と触れ合いたい」と

いった声があった（5 件）。中には「池を管理し、魚の種類をもうちょっと増やしてほしい」

「池がある緑地」、「きれいな川がある緑地」という緑地内の基盤、環境をさらに良くするた

めの改善を求める声もあった（5件）。 

・「SDGs な楽しい林」、「周辺施設の整備により、交通量の増加による二酸化炭素の増加が

みられるため木を増やしてほしい」にしてほしいという、環境に配慮した緑地整備に関す

る声もあった（２件）。 
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【緑地の維持・管理への意見】 

・「あまり行かないけど、もっと設備の整ったきれいな緑地になってほしい」、「しっかりと管

理の行き届いた緑地にしてほしい」など現状の管理状況の向上に関する要望が多くあっ

た。「ゴミ箱を増やして欲しい」といった声もあった（７件）。 

                                                        他 

 

文化芸術にふれる居場所 

・該当意見なし。 

他 

 

健康づくりの居場所 

【歩きたくなる場】 

・日常的に「散歩をしている」「自然を見て歩くのも楽しい」といった声があり（３件）、その中

で「休憩スペース」の設置を希望する意見があった。 

【自転車に乗りたくなる場】 

・「自転車の乗り入れをありにしてほしい」という声(1件)があった。 

・「道が凸凹しているので整備してほしい（自転車が走りづらい）」という声も（1件）あった。 

【休憩施設,憩いたくなる場】 

・現状の緑地に対して「静かで落ち着ける場所」、「のんびりできる場所」、「みんなとの会話

や遊べる場所」など、くつろげる空間としての魅力が評価されていた（4件）。 

・「テラス空間」や「ベンチ・テーブル」などの休憩施設を求める声（５件）があり、中でも「虫が

少なく屋根のある休憩スペース」の需要もあった。 

【健康・スポーツ】 

・「スポーツができる場」を求める声があり、特にサッカーやバスケットバールができる場所

への期待が多かった（５件）。 

【広場の整備】 

・「広くて遊びやすい場所」、「道を広くしてほしい」等の広場や緑地の幅の拡大を希望する声

が多く（9件）、中でも「犬がたくさん走れるドッグラン」の設置を望む声もあった（1件）。 

他  
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居場所を縁取るみどり 

【自然の豊かさの維持】 

・「広く緑が多くて良い」、「緑地は木陰があって涼しい」、「自然体験ができるのが良い」、と

いう緑の豊かさに肯定的な意見が多く挙げられた（34件）。 

・また、「高島平の自然を大切にしたい」、「緑地の空間が好き」といったように、現状の自然

を維持したいという意見が多かった。（1７件）。 

・一方で、「木々が多すぎて電車が見えない」、「木を減らして花壇や街灯を増やしてほしい」

といった木を減らしてほしい意見も一部あった（3件）。 

【緑地の整備に関する意見】 

・「高島緑地は緑がある所だから無くさないでほしい」、「今の自然の雰囲気をなくさないで

ほしい」といった現状の自然を維持したいという意見があった（９件）。 

・今後「緑をもっと増やしたい」、「木、林、森が増えるような自然を作れるような未来にした

い」という意見もあった（５件）。 

・「きれいな芝生の整備をしてほしい」、「人工芝をもうちょっと増やしてほしい」、「池がある

緑地」、「きれいな川がある緑地」という緑地内の基盤、環境をさらに良くするための改善

を求める声もあった（5件）。 

・「SDGs な楽しい林」、「周辺施設の整備により、交通量の増加による二酸化炭素の増加が

みられるため木を増やしてほしい」という、環境に配慮した緑地整備に関する声もあった

（２件）。 

【緑地の維持・管理への意見】 

・「あまり行かないけど、もっと設備の整ったきれいな緑地になってほしい」、「しっかりと管

理の行き届いた緑地にしてほしい」など現状の管理状況の向上に関する要望が多くあっ

た。「ゴミ箱を増やして欲しい」といった声もあった（７件）。 

                                                        他 

 

すべての居場所で考慮すべき事項 

【園路の明るさ向上】 

・「見通しの良い緑地にしてほしい」、「公園内が暗く、街灯を増やしてほしい」といった、緑地

利用の際の明るさと安全性の向上に関する要望が多くあった（７件）。 

【防犯性の向上】 

・「ホームレスなどの不審な人が多い」、「鳩への餌やりする人がいる」、「飲酒している人がい

る」、「ベンチや施設で寝ている人の対策をしてほしい」など公園内の一部利用者への要

望に関する意見があった（５件）。 

・「横断歩道に信号を設置してほしい」、「道路近くにガードレールを設置してほしい」等の交

通の安全性に関する声もあった（２件）。 

他 
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その他 

【高島平緑地、街づくりへの意見】 

・「SDGs×まちづくり」に関する学びを通じて、「高島平をきれいにして過ごしやすくした

い」、「高島平が好きで、より良い街にしたい」という地域貢献に積極的な意見が多く挙げ

られた（１７件）。 

・「遊んだことはないが、思い出の場所として残すべき」、「この町が 大好き、もっと住みた

い」という町への愛着、思い出（シビックプライド）に繋がる声があった（２件）。 

他 

 

 

以下は、注釈の参考資料です。 

 

※１ ： 「高島平プロムナード基本構想」（平成30年 1月策定）は、下図に示す十字型のエリアを

対象に、新たな時代のニーズに応え、いきいきとした人々の活動が生み出されるよう「プロムナ

ード（散策道）」を再生していくための基本的な考え方を示したものです。この構想では、「高島平

の自慢となるみどり豊かな居場所をつくる」を目標としており、プロムナードがより多くの人々

に利用され、にぎわう魅力的な場所となるために、8つの方針と、6つの居場所を設定しまし

た。 

 

「高島平プロムナード基本構想」より抜粋 

 


